

ПЕРЕДМОВА РЕДАКТОРА

Шановні друзі!

В нових умовах розвитку демократії в Україні надання, зокрема, правоохоронних послуг в державі потребує міцного інноваційного підґрунтя. Але це можна забезпечити, як ми вже казали раніше, лише активним засвоєнням інноваційних правоохоронних технологій. Ці технології відрізняються, перш за все, гуманістичною спрямованістю, технічною досконалістю, тісною взаємодією правоохоронних органів з населенням, безперервним підвищенням кваліфікації персоналу системи МВС України та інших силових структур.

Інноваційні правоохоронні, військові, розвідувальні технології повинні бути підкріплені відповідною високою організацією реформаторської діяльності з боку інституцій держави, значною увагою до пропозицій науковців та практиків. Все це ми з 2002 року ретельно збираємо в нашому науковому часопису «Право і безпека», який все більше набирає «технологічного» забарвлення. Зрозуміло, що теорії, тобто, фундаментальної науки, від цього в ньому не поменшає, але разом із тим, ми підкреслюємо таку потребу в зміні акцентів.

Виклик, який кинутий в наш час національній безпеці України з боку організованої злочинності, надзвичайних подій техногенного походження та можливої загрози подальшого розповсюдження міжнародного тероризму повинен знайти нові, результативні, адекватні йому відповіді.

Тому науковці Національного університету внутрішніх справ все більше зосереджують свої зусилля на об'єднанні фахівців різних сфер пізнання. Цьому сприяє унікальний профіль нашого журналу, починаючи від правознавства, до технічних, психологічних, соціологічних наук і економічної безпеки. Незабаром повинне з'явитися в світ і наше нове видання – бюлетень «Інноваційні правоохоронні технології», яке, на нашу думку, теж в змозі зробити свій вагомий внесок в ефективний науковий «прорив». До речі, зазначимо, що експертне супроводження цього видання доручене Науковому центру інноваційних правоохоронних технологій НУВС, що вже давно плідно співробітничав з журналом «Право і безпека».

Наприкінці зазначимо, що рішенням Вченої ради Національного університету внутрішніх справ від 05.07.2005 р., протокол № 7, науковий журнал «Право і безпека» висунуто для участі у VI Всеукраїнському конкурсі Співки юристів України на краще юридичне видання у 2004-2005 роках з номінацій «періодичні юридичні видання, часописи тощо» та «краща поліграфічна якість видання», як відповідний концептуальним засадам гуманітарної науки і освіти України.

Бажаю усім успіху!

Головний редактор журналу

Народний депутат України, доктор юридичних наук, професор,

академік Академії правових наук України

О.М. Бандурка

Наші партнери

